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Meglepetésekkel tűzdelt fordulón vannak túl az ENC legmagasabb osztályának csapatai. A
március 12-i fordulóban a spanyolok a portugálokat fogadták, míg  Románia Grúziába
látogatott, az oroszok pedig Ukrajnában próbálták meg javítani mérlegüket.       A papírforma
két alkalommal is borult, melyből leginkább az eddig biztosan menetelő portugálok pofonja
fájhatott jobban, hiszen a spanyolok nyerték a rúgópárbajt, zsinórban 6 büntetőt értékesítve
verték a mérkőzés első félidejében még vezető luzitánokon (25-10).

  

Az ukrán-orosz párbaj esetében kevesen mertek volna még kisebb összeget is feltenni a fix
kettestől eltérő eredményre. A VB résztvevő oroszok nem is hagytak egy szemernyi kétséget
afelől, hogy ők a mérkőzés egyértelmű esélyesei, 0-24-es ereménnyel fordultak és 5-41 lett a
vége, az ukránok a 45. percben elért becsületcéljukon kívül nem sok maradandót alkottak a
pályán.

  

A legnagyobb érdeklődésre számot tartó derbi kétség kívül a Tbilisziben több, mint 20 ezer
néző előtt lejátszott Grúzia-Románia mérkőzés volt. A vendég tölgyek későn ébredtek, miután
alig 13 perc alatt 15 pontot termeltek a házigazdák. Ettől kezdve csak futhattak (és futottak is)
az eredmény után, azonban 9 pontnál közelebb nem tudtak kerülni a fegyelmezett és
magabiztos játékot nyújtó grúzok ellen. A félidőben 15-6-ra mentek a hazaiak és csak sovány
vigasz, hogy a tölgyek hozták a második játékrészt, de így is csak 18-11 lett a vége. Ezzel a
győzelmükkel a grúzok gyakorlatilag megnyerték a csoportot és innentől már a VB-re
koncentrálhatnak teljes gőzzel, számukra az utolsó forduló már csak formalitás, bár az oroszok
elleni derbi minden bizonnyal remek presztízscsatát hoz majd.

  

Négy csapat részére már az utolsó körre kerül sor március 19-én, hiszen a románokon és az
ukránokon kívül mindenki már négy mérkőzésen van túl. Nagy izgalomra egyedül a grúzok
oroszországi vendégjátékán lehet számítani, a román-spanyol és a portugál-ukrán
mérkőzésekre minden bizonnyal fix egyessel készülnek a szurkerek.
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